

RÖVIDEN

Falunap
és tűzoltókupa

ALSÓPÁHOK Falunapot rendeznek a településen szombaton. A szórakoztató programok 16.30-kor kezdődnek a Sportcentrumban. A sztárvendég *Détár Enikő* és *Gájer Bálint*, este a Péter Szabó Szilvia Akusztik lép fel. A falunap társrendezvénye lesz az I. Zala Tűzoltókupa 2. fordulója, az önkéntes tűzoltó csapatok versenye 10.30-kor kezdődik. **SzJ**

Raffay Ernő
volt a szónok

KESZTHELY A nemzeti összetartozás napján *dr. Raffay Ernő* történész mondott beszédet a keszthelyi megemlékezésen. Elhangzott: a trianoni szerződéssel a történelmi Magyarország kétharmadát csatolták el, e területeken nagyjából 3,3 millió magyar élt. A történész arról is beszélt, hogy a kereszténységnek nemzetfenntartó ereje van. Hangsúlyozta, hogy a jövőben a legfontosabb kérdés a demográfia és a migráció. A jelenlegi kormány minden segítséget megad ahhoz, hogy a fiatalok mi-

Virágzó állammá vált

A 70 éves Izrael megalakulásáról emlékeztek meg

KESZÉY ÁGNES

agnes.keszey@zalaihirlap.hu

KESZTHELY Izrael születéséről és jelenéről, magyar vonatkozású szálakról és neves zsidókról is szó esett azon a konferencián, melyet vasárnap rendeztek meg a hetven éve alakult állam tiszteletére.

Hetven éve alapították meg Izrael államot, ebből az alkalomból szervezte meg az Összegyűjtöm fiaimat című konferenciát az Immanuel Magyar-Izraeli Baráti Társaság és a Keszthelyi Hit Gyülekezete. Az eseményen köszöntőt mondott Izrael nagykövete, *Róna László* a MAZSIHISZ elnöksége nevében, valamint *Manninger Jenő* országgyűlési képviselő, *dr. Varga Andrea*, a Keszthelyi Járási Hivatal vezetője, *Nagy Bálint*, Keszthely és *Kepli József*, Hévíz alpolgármestere, *Szabó Balázs*, a Hit Gyülekezetének keszthelyi lelkesze és *dr. Szarka Lajos* történész, az Immanuel Baráti Társaság elnöke.

– Örülünk Izrael sikerének, annak, hogy abból az álomból,



Izrael nagykövete, Yossi Amrani (elől jobbról) és a konferencia résztvevői

FOTÓ: KESZÉY ÁGNES

az utóbbi években történt. Hetven év múltával elmondhatjuk, hogy Izrael katonai középhatalommá, rendkívül erős és egyetlen demokratikus államává vált a közel-keleti térségnek, virágzó mezőgazdaság és ipar, modern technológia jellemzi – összegezte a hét évtizedet lapunknak *dr.*

közösség Keszthelyen. Ma itt van az egyetlen keszthelyi auschwitz-i túlélő, a kilencvenedik évében járó *Fürst Lászlóné, Kató néni* – emelte ki az Immanuel Baráti Társaság elnöke. A holokauszt túlélőjét külön is köszöntötte *Yossi Amrani* izraeli nagykövet, aki beszédet is mondott a konfe-

ben modern gazdaság, béke és stabilitás van, az emberek nyugalomban élhetnek, kulturálódhatnak, élvezhetik az életüket – mondta, hozzátéve: hisznek abban, hogy nagy eredményeket fognak még elérni.

A köszöntők után előadások követték egymást. *Dr.*

Zámori
tervek

KESZTHELY A játszótér felújításának terveiről és a csapadékvíz-elvezetéséről is szó esett a zámori városrész lakossági fórumán.

Nagy Bálint, Keszthely alpolgármestere, a zámori térség önkormányzati képviselője beszámolt az elmúlt időszak fejlesztéseiről, majd észrevételeket, javaslatokat tettek a lakók. A helyszín ezúttal is a Semmelweis utcai közösségi tér, a Barátok asztala volt, amely mellett van egy játszótér és egy kosárlabdapálya is.

– Szerencsések vagyunk, mert Zámorban sok kisgyermekes család él, és van egy aktív civil szervezetünk, mely igyekszik összefogni a városrész lakóit. Mindegyikük részéről felmerült az igény, hogy megújítsuk a közösségi teret. A tervek szerint a szezon végén el tudnak indulni a munkák és várhatóan október végére befejeződnek. A Barátok asztalához új padok kerülnek, a játszótér teljesen felújítjuk és új játékelemeket is telepítünk – mondta *Nagy Bálint*.

A lakók jelezték észrevételeiket a zöldterületek karbantartásával kapcsolatban, kértek, hogy több hulladékgyűjtő legyen a forgalmasabb köz-